
VERBALE DEL COLLEGIO SETTORIALE SCUOLA INFANZIA DEL 10-09-2020 

In data 10-09-2020 alle ore 16.00 presso lo spazio fiera di Abbiategrasso si riunisce il collegio 

settoriale della scuola dell’infanzia. 

La dirigente scolastica apre la seduta chiedendo  alle docenti se hanno preso visione 

dell’informativa per la ripresa delle attività didattiche in presenza alla scuola dell’infanzia. 

Si evidenziano alcune problematiche: 

 alcuni genitori chiedono la possibilità di posticipare il rientro (per i vecchi iscritti) e l’inizio 

(per i nuovi iscritti) di alcune settimane alla frequenza della scuola dell’infanzia. Il collegio 

decide di fissare come termine ultimo per l’inizio alla frequenza il 15 ottobre 2020, dopo 

tale data gli alunni verranno depennati. 

 Le docenti chiedono di non inserire nuovi alunni nelle sezioni in corso d’anno scolastico, di 

valutare solo i casi di bambini dell’ultimo anno di frequenza alla scuola dell’infanzia. 

 Alcuni genitori chiedono la possibilità di modificare gli orari di ingresso o di uscita: si è 

deciso di venire incontro all’esigenza di modificare l’orario solo in uscita qualora due 

fratelli o sorelle frequentano la nostra scuola dell’infanzia e sono inseriti in due sezioni 

diverse , ovviamente la famiglia deve mettere per iscritto la richiesta. Per altri casi si 

valuterà in un secondo momento.  

Per le docenti della scuola dell’infanzia sarà attivato un corso di formazione (2 ore) sull’utilizzo del 

registro elettronico: ad oggi è richiesto alle docenti di firmare la presenza e riportare le presenze e 

assenze degli alunni. In seguito alla formazione sarà possibile inserire la programmazione, le 

attività e in un secondo momento inserire anche l’informativa alle famiglie. 

Le docenti fanno presente che nella nostra scuola la rete di internet non arriva in tutte le aule e che 

alle docenti non sono stati forniti da parte dell’istituto pc o tablet.  

La docente Peri Elena propone  di poter utilizzare con gli alunni dei protocolli osservativi sul rientro 

a scuola dopo l’emergenza covid. La dirigente esprime parere favorevole e fa presente che potranno 

servire quando verranno organizzati dei momenti con la psicologa dell’istituto. 

Inoltre la dirigente raccomanda la raccolta e la documentazione di tutte le attività da parte dei 

docenti. 

Alle ore 17.00 la seduta è tolta. 
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